

利反对派：北约开“空头支票”

俄罗斯称利对立双方将在突尼斯谈判

利比亚反对派石油和财政事务主管阿里·塔尔胡尼18日指责西方国家未能兑现向反对派提供紧急财政援助的承诺，称数月战事令反对派“弹尽粮绝”。利比亚总理巴格达迪·阿里·马哈茂迪17日晚些时候驳斥反对派否认双方谈判的说法，称利比亚领导人卡扎菲与反对派的代表正在接触。

据新华社

反对派已经是什么都缺

塔尔胡尼18日在利比亚东部港市、反对派大本营班加西接受路透社记者采访，称西方国家开“空头支票”，承诺的财政援助迟迟未到账。

“我们的现金花光了，什么都缺……”他抱怨，“要么是西方国家不了解（现状），要么是它们不关心。什么都没变，真的是什么都没。”

数月战事令利比亚东部地区经济支离破碎，反对派一直寻求外界财政援助以维系战斗补给和其他开支。美国、欧洲联盟等先前均许诺“金援”利比亚反对派。

被问及为何西方国家的承诺“久拖不决”时，塔尔胡尼回答：“不知道……我已经厌倦追问它们。”

按塔尔胡尼的估计，反对派每天的花销达1亿利比亚第纳尔（约合8600万美元）。

北约称卡扎菲“蛮横无耻”

北约方面18日回应利比亚政府指责，称利比亚政府军以宗教场所、儿童公园等设施为掩护，炮击城市，用水雷封港。

北约发言人瓦娜·伦杰斯库说，卡扎菲17日的讲话“蛮横无耻”。

利比亚国家电视台17日播出一段卡扎菲的音频讲话。他誓言挫败北约军事行动，宣称后者实现利比亚政权更迭的图谋不会得逞。

按伦杰斯库说法，北约行动力求“谨慎、精确，以避免平民伤亡”。

北约18日继续空袭的黎波里市内目标。美联社报道，伦杰斯库讲话数小时后，的黎波里传出至少两声爆炸声。

利比亚双方将在突尼斯谈判

利比亚总理马哈茂迪17日晚现身在首都的黎波里举行的一场新闻发布会，称卡扎菲与反对派的代表正在接触。“问问埃及、法国、挪威和突尼斯人吧。他们会告诉你实情，”他说，“我们确信双方在会谈。”

据突尼斯媒体报道，俄罗斯总统利比亚事务特别代表米哈伊尔·马尔格洛夫18日在突尼斯表示，利比亚政府与利比亚反对派组建的“全国过渡委员会”将在邻国突尼斯举行谈判。

马尔格洛夫说，突尼斯在利比亚对立双方展开对话方面发挥了重要作用。突尼斯准备允许利比亚冲突双方将突尼斯的杰尔巴岛作为中立场所进行谈判。他说，如果俄罗斯和非洲联盟同意介入该进程，突尼斯准备在杰尔巴岛上组织利比亚对话圆桌会议。

马尔格洛夫同时承认，利比亚政府与利比亚反对派“全国过渡委员会”采取了更为强硬的立场。他说，利比亚反对派要求将卡扎菲下台作为举行谈判的先决条件，而利比亚政府认为不能接受卡扎菲下台。

北约承认误炸利比亚反对派

已多次发生类似事件

据新华社电 北约盟军方面18日承认，北约战机16日在布雷加地区意外地击中了利比亚反对派军队。

盟军在声明中表示，通过调查有关周四反对派武装遭遇空袭的报告，“北约目前可以确认被击中的车辆属于反对派巡逻队。”

声明提到，这些车辆中包括坦克。并补充道：“这一事件发生在卡扎菲军队和反对派武装交战的地区。”“在特别复杂和多变的战况下，这些车辆被视为可能对平民造成威胁，并因此受到了北约战机的打击。”

北约方面表示：“我们对此不幸事件造成的任何可能的伤亡表示遗憾。”并称一直努力避免平民伤亡。

据利比亚反对派发言人法拉格介绍，“误炸”事件发生在利比亚东部重镇艾季达比耶附近的村庄，造成至少16名利比亚反对派成员受伤，6辆武装车辆受损。据悉，该村庄距离利比亚反对派的大本营班加西约180公里。

法拉格表示：“我们高度怀疑是北约的飞机袭击了那个村庄，造成了损失。当然，我们也在进行调查以确认元凶。”

法拉格确认，在此次“误炸”事件中没有人死亡。

北约指挥官、空军中校迈克·布拉肯17日曾表示，北约联军正核实相关细节，以确认是否再次误炸了利比亚反对派。

北约联军对利比亚的军事行动持续了将近3个月时间，期间多次发生“误炸”事件。北约方面认为，利比亚政府军与反对派的武器装备相似之处过多，空军在执行任务时很难区分敌军与友军。

墨西哥贩毒集团招花季女杀手

割喉放血练胆

墨西哥贩毒活动猖獗，加上青年失业率高，墨西哥贩毒集团纷纷以高薪招揽年轻人加入，情况堪忧。上周，警方便拘捕了6名年龄不足21岁的少女，怀疑她们全是贩毒分子招揽的杀手；其中一名16岁少女更坦承已接受贩毒集团“Zetas”的步枪训练，目标是要当“女杀手”。 据中新社



花季少女成为女杀手

据报道，16岁少女门多萨是其中一名被捕的“受训杀手”，她身穿战斗服但未以真面目示人，当局不清楚她是否曾杀人。门多萨称，她执行“任务”每2周的薪酬是1.2万墨西哥披索（约合人民币6523元），超出墨西哥国内平均工资的3倍。去年被捕的贩毒分子米兰达更供出训练和杀人的经过，称通常由新手执行，将受害者割喉后放血，他们克服恐惧后，便不怕在杀人后肢解尸体。

儿童吸毒年龄10岁

人权关注组织总监阿尔法罗称，墨西哥犯罪集团成功吸纳职场竞争力不高的民众，自2000年开始更出现年轻化现象。当局近年拘捕大量“少年杀手”，但贩毒集团招揽女性当杀手已“极不寻常”。报道指出，墨西哥毒品大多供应回报极高的欧美市场，更成为墨国内民众“生活不可或缺的一部分”。据称，墨西哥儿童吸毒的平均年龄由10年前的14岁降至现在的10岁，大大削弱了他们的危机意识。墨西哥年轻人口众多，但青年失业率较10年前上升1倍。这在无形中为贩毒集团提供了大量廉价劳工。

毒贩平均3年“殉职”

阿尔法罗表示，年青毒贩绝对是“初生牛犊不怕虎”，会玩命接受危险程度高的任务。数据显示，他们往往在3至4年内“殉职”。墨西哥未能建立完善的司法制度加以威慑，也没有创造正当职业足够的职位，因此当“杀手”成为一些年轻人的理想工作。报道指，在这样的恶性循环下，该国高谋杀率自然难以解决。

菅直人将与民主党协商辞职日期

据新华社电 日本首相菅直人19日晚将就辞职时期及本届国会的延长时间与民主党高层进行协商。在此之前，参议院议长长野东等该党干部当天下午已在东京召开会议，协调了民主党方面的应对方针。

日本自民党及公明党表示，如果菅直人不明确辞职时期，则对通过执行2011年度预算所必需

的《公债发行特例法案》等重要法案不予合作。民主党干事长冈田克也等人为打破僵局，正在讨论劝说菅直人早日决定辞职。

报道指，如果菅直人有意继续任职，对辞职要求不予回应，民主党高层有意见称，将通过集体辞职等方式“逼宫”。菅直人与高层之间的协商正迎来关键时刻。

宣布改革 权力下放

摩洛哥国王不再任命首相

据新华社电 摩洛哥国王穆罕默德六世17日晚间发表讲话，公布宪法修正草案。穆罕默德六世在讲话中提到，新宪法草案将加强议会权力，注重权力分割和司法独立。

依据现行宪法，摩洛哥是君主立宪制国家，国王是国家元首，拥有最高权力。新宪法草案中，国王仍是摩洛哥武装部队最高统帅。一项新条款还把国王正式任命为全国最高宗教事务领袖。首相则是“政府首脑”，由议会选举中得票最多的党派任命，而不是由国王指派。

首相有挑选和解职内阁成员以及任命其他政府官员的权力，但国王仍享有任命一些重要地区长官的特权。另外，国王仍是大臣委员会和最高安全委员会的主席，这两个委员会负责制定国家安全政策。首相也可成为这两个委员会的主席，但委员会议事日程由国王决定。穆罕默德六世宣布，定于7月1日就这项宪法修正草案举行公投。他呼吁摩洛哥全体民众积极参与投票。

竞价租赁公告

我单位定于2011年6月27日下午15:00在合肥市庐江路60号三楼会议室举行房屋使用权竞价租赁会，现公告如下：
一、招租标的：1、滨河路西向向东共4间门面房，面积约1000㎡，参考价：25元/㎡/月；2、固镇路门面房7间，面积约450㎡；3、藕塘路中段（单层门面）以北至固镇路11间门面房，面积约1200㎡，参考价：30元/㎡/月。以上租期均为五年，标地均以委托方提供资料为准。
二、看样、登记时间：自公告之日起至6月27日上午12:00止。
登记地点：合肥市庐江路60号三楼。
联系电话：2613863 13856933334。
三、注意事项：凡参加竞租者，凭有效证件原件、复印件；并缴纳标的物10万元/标的竞租保证金办理竞租登记手续。如竞租不成，保证金于会后七日内全额退还（不计息）。
二〇一一年六月二十日